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RESULTADOS DE LA EVALUACION DOCENTE
AÑO 2024, APLICACIÓN DE MAYO
CUESTIONARIO PARA ESTUDIANTES

419 DEPARTAMENTO DE GESTION EMPRESARIAL

REPORTE POR DOCENTE

DEPARTAMENTO:
0136 SOTO MENESES JOSE EDGARDOCENTE:

CVE.ASIGNATURA GRUPO NOMBRE COMPLETO DE LA ASIGNATURA ESTUDIANTES EVALUARON %

ACA0910 809B TALLER DE INVESTIGACION II  16  16 100
AED0972 609B EL EMPRENDEDOR Y LA INNOVACIÓN  24  22  91
AED1035 609A GESTIÓN ESTRATÉGICA  26  26 100
AED1072 609A EL EMPRENDEDOR Y LA INNOVACIÓN  26  26 100
GEC0914 409B HABILIDADES DIRECTIVAS II  16  16 100
IND1017 801C FORMULACIÓN Y EVALUACIÓN DE PROYECTOS  29  29 100
PEQ1009 212 ECONOMÍA  25  22  88

DIRECTOR GENERAL
MTRO. JORGE ALBERTO LARA GOMEZ

ASPECTO PUNTAJE NIVEL DE DESEMPEÑO

A Dominio de la asignatura 4.82 EXCELENTE
B Planificación del curso 4.83 EXCELENTE
C Ambientes de aprendizaje 4.82 EXCELENTE
D Estrategias, métodos y técnicas 4.80 EXCELENTE
E Motivación 4.46 NOTABLE
F Evaluación 4.57 NOTABLE
G Comunicación 4.80 EXCELENTE
H Gestión del curso 4.79 EXCELENTE
I Tecnologías de la información y comunicación 4.84 EXCELENTE
J Satisfacción General 4.79 EXCELENTE

4.72RESULTADO GLOBAL: NOTABLE

 157TOTAL:  96

1. Exelente Maestro 

2. ES UN DOCENTE APASIONADO POR ENSEÑAR Y EMPATIZAR CON NOSOTROS LOS ALUMNOS DÁNDONOS RESPUESTA A TODAS NUESTRAS DUDAS, SIN DUDA
RECOMIENDO MUCHO A ESTE DOCENTE
3. Es un excelente maestro, muy dedicado a enseñar.
4. Muy buen docente e interesantes sus clases.
5. Siempre dispuesto a resolver nuestras dudas, y toman en cuenta las participaciones
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6. Muy bueno
7. Es un buen maestro , explica la materia correctamente
8. Es un buen maestro, se prepara para dar sus clases y las hace aún más interesantes
9. .
10. Es un buen docente, ya que al impartirnos 2 materias, supo como manejar los tiempos y evitar confusión entre las materias.
11. Es un excelente profesor y sus materias son muy interesantes, hace llamativa e interesante la clase
12. Muy buen maestro
13. Siempre contesta dudas y la clase se siente tranquila
14. Es un excelente maestro, podría decirse que tiene una alta capacidad para enseñar y instruir
15. Es un buen docente, me agrada como da la clase, explica bien y de una forma muy clara y concisa
16. Es un buen profesor.
17. buen docente que se encuentra en constante actualizacion
18. Buen maestro..!
19. Un exelente Profesor 
Atte:JDAA
20. EL DOCENTE ES SUMAMENTE RESPONSABLE EN SU PLAN DIDÁCTICO Y UN VERDADERO FAN DE LOS K-DRAMAS, Y MANTIENE UN BUEN AMBIENTE ACADÉMICO
21. Excelente maestro y muy buenas clases.
22. Ninguno
23. De los mejores maestros con los que cuenta la institución.
24. Muy bueno
25. Ninguno
26. Es un buen maestro que le apasiona dar clases y se nota en la forma de enseñanza
27. Excelente docente
28. Es un buen maestro, me explica temas que aveces no me es fácil entender, con ejemplos realistas, es paciente con cada alumno y la forma en la que aprende cada
uno, me gustaría que el maestro sea asignado a nuestro grupo, el siguiente semestre
29. Es un buen docente, siempre fue accesible sobre nuestros comentarios, además de que hizo que nuestras clases fuesen menor rutinarias.
30. Es un buen profesor, en lo particular es una materia que es muy interesante y dicho profe la hace ver y aprender más fácil
31. Es un buen maestro y se preocupa porque sus alumnos aprendan.
32. Es un buen maestro, siempre resuelve dudas y hace amena la clase
33. Considero que es un buen maestro que domina la asignatura y me agradaría que me de clases en un futuro próximo.
34. El docente cumple con los estándares que existen en el salón, las clases las hace interesantes y relaciona la materia con el campo laboral.
35. Un buen docente, abierto a criticas y cambios para mejorar el aprendizaje dentro del aula.
36. Buen maestro 

37. Es un muy buen profesor, es muy carismático y enseña bastante bien.

38. Un buen docente, nada que agregar
39. Un excelente docente
40. Ninguno
41. Sin comentarios
42. Exelente profesor
43. ..
44. Execelente maestro, uno de los mejores me encanta su forma de enseñar!!
45. Ninguno.
46. Un excelente docente.
47. Todo perfecto
48. Es un buen docente.


